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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 20 DE AGOSTO DE 2018, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h41min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e um minutos do vigésimo dia do mês de agosto do ano dois mil e dezoito, 

no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões 

Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 18ª Sessão 

Ordinária do 2º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-

Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º 

Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, 

DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, WADINHO PERETTI e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária 

os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, FABIO LUÍS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE 

YULE, NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR e 

ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em 

plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, 

solicitou ao Vereador MIRÃO BASSO que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura dos ofícios, convites e comunicados: Convite 

da Igreja Evangélica Assembléia de Deus – Mistério Getsêmani para participar de um culto no dia 28 de 

agosto, com a participação do Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Pastor Marcos Feliciano; 

Solicitação da Associação Comercial e Industrial de Taquaritinga para alteração na Lei Municipal no que 

tange a implantação da Área Azul, ampliando a área da instalação. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura da matéria do Expediente: PROCESSO Nº 106/2018 – 

PROPOSTA DE EMENDA À LOM Nº 5440/2018, QUE ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS DO 

ARTIGO 174, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. PROCESSO Nº 107/2018 - 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 5441/2018, QUE ALTERA DISPOSITIVO DA RESOLUÇÃO Nº 68, DE 23 

DE AGOSTO DE 2017, QUE REGULAMENTA O USO DE VEÍCULOS DA CÂMARA MUNICIPAL. Após a 

leitura dos projetos o Presidente da Câmara, RODRIGO DE PIETRO, solicitou a palavra e requereu 

destaque de votação do projeto PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 5441/2018, conforme disposto no Artigo 

164 do Regimento Interno, para que as matérias fossem deliberadas na Ordem do Dia desta sessão. 

Colocado o Requerimento em votação foi aprovado por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador PROF. CAIO PORTO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que por meio do departamento responsável, faça a 

colocação de grades de proteção nos bueiros da cidade, a fim de evitar acidentes, assim como já aconteceu 

no município em 2013, quando uma criança foi arrastada por um quilômetro dentro da tubulação por falta de 

proteção no bueiro. Do vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que, por meio do departamento responsável, seja feita a limpeza urgente na Avenida Adamo 
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Lui, próximo ao número 300, na Vila Di Santi, pois está se tornando um local de descarte de lixo e entulhos. 

E que o Setor de Fiscalização notifique o proprietário da chácara onde está sendo deixado o lixo e os 

entulhos, para que seja feito os devidos reparos na calçada e na cerca. Do vereador CIDO BOLIVAR: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do departamento responsável, seja feita a 

planta projeto de construção da praça localizada na Rua Domingos Morano (antiga rua 17), no Conjunto 

Habitacional Ardito Poletti. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, acione todos os proprietários dos terrenos da 

Avenida Emílio Girotto para que se construam as calçadas em suas propriedades, conforme consta no 

Artigo 141 da Lei Nº 3218/01, que diz: “Os proprietários de terrenos, localizados na zona urbana, são 

obrigados a construir muros e calçadas de passeios, independente de qualquer comunicação da 

Administração”. Sem as calçadas de passeio os pedestres estão correndo risco de acidentes, pois são 

obrigados a transitar pela rua. Este pedido reitera a Indicação de número 325/2017 do Vereador Prof. Caio 

Porto. Do vereador TENENTE LOURENÇANO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por 

meio do setor de fiscalização, notifique os proprietários de terrenos e residências que estão com mato alto e 

com falta de calçadas e muretas na Rua 2, do bairro Jardim Maria Luiza II. Do vereador MARCOS 

BONILLA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do departamento 

responsável, faça a sinalização de solo na vicinal que liga Taquaritinga a Jurupema, visto que durante a 

noite os veículos que trafegam por esta vicinal correm riscos de acidentes. Do vereador MARCOS 

BONILLA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do departamento 

responsável, seja feito a readequação do sarjetão existente na Rua Siqueira Campos esquina com a Rua da 

República, semelhante ao que já foi feito em outras ruas. Do vereador MIRÃO BASSO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do departamento responsável, faça atualização da 

sinalização do final da Rua Newton Prado, chegando à Rua Major Calderazzo. Há necessidade de atualizar 

a sinalização nesta área devida ser uma rua de mão dupla. Do vereador MIRÃO BASSO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do departamento responsável, faça 

operação tapa-buracos em todas as ruas da Vila Rosa e a construção das calçadas na Avenida Gagliano F. 

Pagliuso (avenida do rio), por este ser um dever da Prefeitura. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do departamento 

responsável, realize a retirada de uma árvore de porte grande que está seca na Praça da Igreja de São 

Cristovão, na Vila Sargi, pois oferece riscos aos frequentadores da praça. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

departamento responsável, faça a limpeza de entulhos na Rua João Stroze, altura do número 110, na Vila 

Fucci. Os entulhos estão causando muita sujeira e água parada, ocasionando focos de dengue e lodo. Há 

também a necessidade de tapar buracos nessa rua. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do departamento responsável, 

providencie a instalação de poste de luz na Rua Adolfo Gardezani, altura do número 33, no Loteamento 

Popular Nova Jurupema, no Distrito de Jurupema, pois a falta de iluminação neste local traz insegurança 

aos moradores. Do vereador WADINHO PERETTI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido 

de que, por meio do departamento responsável, providencie a instalação de lombada na Rua Osmar 

Mantovani (antiga Rua F), no Bairro Jardim Santo Antonio. A instalação da lombada nessa rua se faz 
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necessária para a segurança dos pedestres, pois os veículos trafegam em alta velocidade nesta rua. Do 

vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio do departamento responsável, providencie a pintura de solo na Vicinal Dr. Horácio Ramalho, 

que liga Taquaritinga a Santa Ernestina, pois a mesma se encontra com a sinalização quase totalmente 

apagada, colocando em riscos os usuários da referida via. Do vereador DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do departamento 

responsável, providencie estudos a fim de viabilizar a implantação de uma lombada (redutor de velocidade) 

na Avenida Heitor Alves Gomes, na altura do número 903, no bairro Talavasso. Cite-se que referida via 

pública é de fluxo intenso, pois se trata de via coletora que serve de ligação entre vários bairros, além de ser 

uma das principais entradas das cidades. Saliente ainda que em referido local, existem diversos 

estabelecimentos comercias, dentre eles Padaria Art Pão, Paraíso Presentes, duas Farmácias, 

Supermercado Ipiranga, sorveteria, e principalmente ponto de ônibus escolar e de trabalhadores nas usinas 

da região. Sendo o que cumpria para o momento, formulo protestos de elevada estima e distinta 

consideração. Do vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do departamento responsável, providencie estudos a fim de viabilizar 

o recapeamento da Rua José Domingos Ramalho (entre a avenida Mário da Silva Camargo e a rua Teófilo 

Rocha). Cite-se que referida via pública é de apenas uma quadra, mas conta com grande fluxo de veículos, 

e cujo piso se encontra em estado de esfarelamento, sendo desperdício de recursos a realização de 

operação tapa buracos. Sendo o que cumpria para o momento, formulo protestos de elevada estima e 

distinta consideração. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, seja definitivamente oficializada a doação de área do Recinto de Rodeio ao 

Clube de Rodeio “Os Pampas”, regularizando a situação que há décadas é uma preocupação tanto para a 

administração pública quanto para o Clube de Rodeio. Neste momento o vereador JUNINHO PREVIDELLI 

fez uma Indicação Oral no sentido de que a Prefeitura, por meio do departamento responsável, refaça as 

pinturas das lombadas da Avenida Arêa Leão. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS. Do Vereador TENENTE LOURENÇANO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que 

por meio do setor competente, envie à esta Casa de Leis a relação de todos veículos cadastrados no 

município como táxi, bem como seu respectivo motorista. Este pedido de informação reitera o Requerimento 

de número 39/2017, do Vereador Valcir Conceição Zacarias. Colocado o presente requerimento em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador TENENTE LORENÇANO. Foi aparteado pelo Vereador 

MARCOS BONILLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos. Do vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor competente, 

informe se foi feita a colocação de caçambas em todas as entradas/saídas do município. Conforme 

Indicação 04/2017, deste Vereador, foi feito o pedido para a colocação das caçambas para evitar depósitos 

realizados de forma errada e até mesmo ilegais, e a resposta da Prefeitura foi no sentido de fazer um 

estudo técnico para a colocação. Portanto, requer informação se foi concluído o estudo e a medida efetiva. 

Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. 

Foi aparteado pelos vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA, WADINHO PERETTI E DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 
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presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos 

vereadores. Do vereador PROF. CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do 

setor competente, informe como será feita a devolução das parcelas do IPTU que foram pagas pelos 

moradores do Jardim Europa, visto que a cobrança neste local foi suspensa. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Fez uso da palavra o vereador PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Ao Ministério Público Estadual, para que 

tome as medidas cabíveis em relação ao Centro Dia do Idoso, imóvel que há anos está sem solução por 

parte da Prefeitura Municipal. Foram feitos diversos requerimentos aqui nessa casa, mas nenhuma solução 

foi dada ao imóvel. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos vereadores 

JUNINHO PREVIDELLI, MARCOS BONILLA E DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade e subscrito pelos vereadores: JUNINHO PREVIDELLI, VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS, TONHÃO DA BORRACHARIA, CIDO BOLIVAR E PROF. CAIO PORTO. Do vereador 

RODRIGO DE PIETRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, cópia do contrato atual entre a Prefeitura 

Municipal e a empresa Viação Transmarsico Ltda e seus aditivos. Requer ainda as seguintes informações: 

1- Se houve aditamento do contrato? 2- Quais os valores do aditamento no ano de 2017 até a presente 

data?. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade e subscrito pelos vereadores ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, PROF. CAIO 

PORTO, JUNINHO PREVIDELLI, TENENTE LOURENÇANO, WADINHO PERETTI E VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Do vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO: MOÇÃO DE APLAUSO 

aos Srs. André Christiano de Oliveira e Laudemir Christiano de Oliveira, conhecidos popularmente por 

“Canelinha” e “Tio”. A moção se justifica na medida em que os irmãos a serem homenageados, são 

moradores no distrito de Guariroba e há anos realizam de forma voluntária e gratuita a manutenção do 

estádio Mauro Piva naquele distrito. Sendo o que cumpria para o momento, formulo protestos de elevada 

estima e distinta consideração. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi 

aparteado pelos vereadores RODRIGO DE PIETRO E TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade e subscrito por todos vereadores. Neste momento, pela ordem, o vereador 

MIRÃO BASSO fez um Requerimento Verbal ao Diretor Regional do DER-4, com o intuito de solicitar que 

seja feita sinalização de solo nas rodovias vicinais Domingues da Silva e Dr. Horácio Ramalho. A finalidade 

da solicitação é a maior segurança dos usuários das referidas vias, visto que durante a noite os veículos 

que trafegam por esta vicinal correm riscos de acidentes. Este Requerimento foi votado e aprovado por 

todos os vereadores. Em seguida, pela ordem o vereador JUNINHO PREVIDELLI fez Requerimento Verbal 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor competente, informe se veio verba na gestão 

atual ou na passada para a reforma da EMEB Maria Helena Nogueira Rangel Faber. Este Requerimento foi 

votado e aprovado por todos vereadores. Em seguida, pela ordem, o vereador VALCIR CONCEIÇÃO 
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ZACARIAS fez um Requerimento Verbal ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor 

competente, informe o porquê não foi instalada a lombada pedida por este vereador, em frente a EMEB 

Maria Helena Nogueira Rangel Faber, conforme Indicação 18/2018. Este Requerimento foi votado e 

aprovado por todos vereadores. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, 

o Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu 

continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram 

deliberados os seguintes Projetos de Decreto Legislativo: PROCESSO Nº 85/2018 - PROJETO DE LEI 

QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (RUA PEDRO BORTOLANI). PROCESSO Nº 86/2018 

- PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (SANTO ANANIAS). PROCESSO 

Nº 89/2018 - PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (RUA PROFESSOR 

EDSON LUIZ STRACCINI). PROCESSO Nº 93/2018 - PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA 

QUE ESPECIFICA (PEDRO GOMES – PEDRINHO DO PANDEIRO). PROCESSO Nº 94/2018 - PROJETO 

DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (APARECIDO DONIZETE RODRIGUES). 

PROCESSO Nº 96/2018 - PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA 

(CARLOS JOSÉ SARGI). PROCESSO Nº 97/2018 - PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA 

QUE ESPECIFICA (VALTER BORDINASSO). PROCESSO Nº 98/2018 - PROJETO DE LEI QUE 

DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (SEBASTIÃO VIDAL DA SILVA). PROCESSO Nº 99/2018 - 

PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (SARGENTO PM REINALDO 

ANTÔNIO FANTI GARCIA). PROCESSO Nº 100/2018 - PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA 

PÚBLICA QUE ESPECIFICA (VICENTE ANTONIO MARTINS APIS). PROCESSO Nº 101/2018 - 

PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (EMÍLIA DE SOUZA DANTAS). 

PROCESSO Nº 102/2018 - PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (ALÍPIO 

HENRIQUES). PROCESSO Nº 103/2018 - PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE 

ESPECIFICA (DURACY DE CARLI VALENSIO). PROCESSO Nº 104/2018 - PROJETO DE LEI QUE 

DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (JOÃO BERNARDO DE OLIVEIRA). PROCESSO Nº 

105/2018 - PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA (MÁRIO MARQUES DE 

ARAÚJO). Colocados os presentes Projetos em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, os presentes projetos foram colocados em votação em bloco, sendo aprovados por 

unanimidade, recebendo, respectivamente, os autógrafos de Projeto de Lei nº 5.429; 5.430; 5.433; 

5437; 5438; 5440; 5441; 5442; 5443; 5444; 5445; 5446; 5447; 5448; 5449, de 20 de agosto de 2018.. 

OFÍCIO Nº 410/2018 – PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO POR MAIS 15 (QUINZE) DIAS, PARA 

ENCAMINHAMENTO DO PROJETO DE REMANEJAMENTO DE PROGRAMAÇÃO ORÇAMENTÁRIA DE 

EMENDAS IMPOSITIVAS AO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018. Colocado o presente Ofício em 

discussão. Fez o uso da palavra o Vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente Ofício foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 108/2018 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

APROVA O PARECER FAVORÁVEL AO ÓRGÃO PLENO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE 

SÃO PAULO AO PROCESSO TC-2654/026/15, RELATIVO AS CONTAS ANUAIS DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, EXERCÍCIO DE 2015. Em conjunto com o OFÍCIO Nº 77/2018 – 
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ENCAMINHAMENTO DO PARECER FAVORÁVEL DO TRIBUNAL DE CONTAS NAS CONTAS DO 

EXERCÍCIO DE 2015, DA PREFEITURA MUNICIPAL. Colocado o presente Projeto em discussão. Fez o 

uso da palavra o Vereador MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelos Vereadores JUNINHO PREVIDELLI, 

GILBERTO JUNQUEIRA E ANGELIM. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 10 votos favoráveis e 5 contrários, 

sendo contrários os votos dos vereadores EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO 

VALENSIO, TENENTE LOURENÇANO, JUNINHO PREVIDELLI E VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, 

recebendo o autógrafo de Projeto de Decreto Legislativo nº 5452 de 20 de agosto de 2018.  

PROCESSO Nº 107/2018 – ALTERA DISPOSITIVO DA RESOLUÇÃO N.º 68, DE 23 DE AGOSTO DE 

2.017, QUE REGULAMENTA O USO DE VEÍCULOS DA CÂMARA MUNICIPAL. Colocado o presente 

Projeto em discussão. Fez o uso da palavra o Vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos 

vereadores GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS BONILLA, TONHÃO DA BORRACHARIA, CIDO 

BOLIVAR, JUNINHO PREVIDELLI, TENENTE LOURENÇANO E PROF. CAIO PORTO. Neste momento o 

Presidente da Câmara RODRIGO DE PIETRO pediu suspensão por 5 minutos para a Comissão votar o 

presente projeto. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de 

Resolução nº 5451 de 20 de agosto de 2018, Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário 

na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos Vereadores inscritos no TEMA LIVRE. 

Neste momento, pela ordem, o Vereador GILBERTO JUNQUEIRA fez um pedido para ausenter-se da 

Sessão. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – MARCOS BONILLA. Foi 

aparteado pelos vereadores: WADINHO PERETTI, RODRIGO DE PIETRO E TONHÃO DA 

BORRACHARIA. 2 – RODRIGO DE PIETRO. Neste momento o vereador MARCOS BONILLA assume a 

presidência. Foi aparteado pelos vereadores: JUNINHO PREVIDELLI, PROF. CAIO PORTO E VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. 3 – JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores: MARCOS 

BONILLA. 4 – DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelos vereadores: PROF. CAIO PORTO 

E MARCOS BONILLA. 5 – DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado pelo Vereador 

MARCOS BONILLA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 22h06min. E para constar eu______________________ ORIDES PREVIDELLI JÚNIOR, 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa___________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________.  

 


